

# 上海铁路局计划下月增开14对长途列车 旅游专列开上“丝绸之路”

本报讯 (记者 金志刚 特约通讯员 陶利平) 为方便旅客出游,上海铁路局计划在8月份增开吐鲁番、满洲里、呼和浩特、桂林、九江、池州等方向14对旅游专列。其中8月20日至9月3日安排开行一趟上海至乌鲁木齐方向的长途旅游专列,旅客可领略“丝绸之路”沿线独特的民俗风情和美丽风光。

上海至乌鲁木齐方向长途旅游专列是上

海铁路部门今年首次推出的旅游新产品,列车沿途将停靠西安、吐鲁番、乌鲁木齐、北屯、柳园、敦煌、兰州、西宁等多个旅游城市和车站,安排了临潼兵马俑、壶口瀑布、华山、火焰山、天池、喀纳斯、敦煌、嘉峪关、青海湖、塔尔寺等世界著名旅游景点。旅游专列全部是空调列车,时间安排紧凑,具有定时、定点、定线等优势,游客往返旅途不仅舒

适而且省时省心。

此外,在8月5日至18日,铁路部门还将安排开行上海至沈阳方向的长途旅游专列,列车沿途停靠天津、哈尔滨、海拉尔、满洲里、敦化、山海关等车站,沿途可游览天津万国建筑博览馆、沈阳故宫、太阳岛公园、呼伦贝尔草原、中俄互市贸易、天下第一关等景点。

## 本市“八一”期间 开展“双拥”活动

本报讯 日前,上海市人民政府、上海警备区同意市民政局、上海警备区政治部《关于2012年“八一”期间开展拥军优属拥政爱民活动的请示》,对本市“八一”期间的双拥活动提出了具体意见。意见指出,各区县、各部门、各单位和驻沪部队要围绕迎接党的十八大召开,大力宣传人民军队在党的领导下走过的光辉历程、建立的丰功伟绩和取得的伟大成就,宣传我军始终坚持听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统,宣传人民军队积极推进中国特色军事变革、加强部队全面建设的崭新风貌,宣传我市拥军优属、拥政爱民、军政军民团结的生动事迹,宣传富有时代气息的双拥先进典型,倡导爱国拥军、爱民奉献的良好风尚,从而不断激发广大市民的爱国拥军热情,掀起双拥活动新高潮。

## 自动扶梯“剪刀口” 封死工作接近完成

本报讯 (实习生 陆翔 记者 胡晓晶) 昨天,记者从市质量技术监督局获悉,本市已基本完成自动扶梯“剪刀口”的整改工作。

今年1月29日,北京一商场的自动扶梯夹角酿成一9岁男孩被卡死的惨剧后,上海市质监局立即对全市范围内的自动扶梯“剪刀口”隐患进行排查,截至到7月15日,全市不包括地铁在内的自动扶梯“剪刀口”经确认需要安装防撞挡板的有4396处,目前已安装防撞挡板3567处,完成率81%,已有虹口、奉贤、嘉定、崇明、黄浦等5个区全部完成。上海市质监局正在督促相关使用单位抓紧落实该项工作,超过7月份仍未完成整改的设备,将责令停止使用。

## 大众出租办“的士论坛”

本报讯 (记者 张欣平) 在当前出租汽车行业面临多重困境的情况下,大众出租的一线普通驾驶员昨天在“诗人的哥”张松春的主持下,在一场“践行价值取向,展现品牌服务”为主题的“的士论坛”上,畅谈了他们对城市价值取向的理解与实践。这也是大众出租连续第五年举办“的士论坛”。

## 凯迪拉克车拍出35.3万元

### 海关罚没物资专场拍卖会昨开拍

本报讯 (记者 郭剑峰 实习生 谭佳玮) 昨天,上海海关罚没物资专场拍卖会在上海公共资源拍卖中心举行,近200人参加拍卖会。

此次拍卖物中既有奔驰、凯迪拉克等5辆罚没车辆,也有HERMES、CHANEL、GUCCI、LV等名牌包包、皮带。经过一番

激烈竞拍,45个标的被成功拍卖,成交价格最高的拍品为凯迪拉克车,起拍价29.3万元,成交价为35.3万元。本次拍卖金额共计353万元,拍卖款将依法上缴国库。

为方便公众获取拍卖信息,受上海海关委托的拍卖公司在拍卖日7日前发布拍卖公告,有兴趣者可以登录上海海关门户网站。

## 浦东洋泾港桥段明起施工

### 警方建议市民选择最佳路线出行

本报讯 (通讯员 丁宏奇 记者 孙云) 浦东新区的重要东西通道浦东大道(巨野路至歇浦路段,含洋泾港桥)明起施工,工期长达18个月,相关路段道路将临时封闭管制,过境车辆必须绕道。浦东警方发布最佳“绕行图”,建议市民选择最佳路线出行。

据交警介绍,自7月28日至2014年1月,施工路段禁止过境机动车辆通行,两

侧保留部分通道。其中,除苗圃路至崑山路段南侧仅供行人、非机动车通行外,其余南北两侧路段均为行人、非机动车和机动车混行通道。施工范围内公交车从民生路、歇浦路和罗山路绕行。施工区域内沿线单位车辆出入口一律右进右出。昌邑路车道由两来一去三根车道,调整为两来两去四根车道。

## 新任局级干部 廉政谈话会昨举行

本报讯 (记者 邵宁) 昨天,市纪委、市委组织部举行2012年新任局级领导干部集体廉政谈话会。市委常委、市纪委书记杨晓渡到会讲话,要求新任局级领导干部牢记坚持自重、自省、自警、自律,忠诚履职、廉洁履职,创造更出色的成绩。

## 百位将军书法展举行

本报讯 (通讯员 胡昌龙 记者 江跃中 王勤俭) 昨天,由上海警备区司令部、解放日报报业集团、文新联合报业集团等单位支持的百位将军书法展暨全国道德教育宝山示范基地成立仪式,在宝山区东方假日田园举行。武警部队原副司令员刘红军中将、上海警备区参谋长叶志胜少将等出席。原副总参谋长张黎上将和南京军区原政委方祖岐上将发来贺信。据悉,百位将军书法展共汇集102位共和国元帅创作的100余幅书法作品。

家务用品,你选对了

品质放心,家务开心

# 旭包鲜®



品牌代言人: 李晨

来自日本的高品质品牌

搞定厨房,信赖旭包鲜®全系列

